



## 王定邦与州级领导及市、县、工委书记开展集体谈心谈话

本报讯(记者 索南江措 青普力 通讯员 刘金蕊)5月12日,在以案促改专项教育整治动员部署会后,州委书记王定邦围绕贯彻落实全省以案促改专项教育整治动员部署会精神和省委书记陈刚与市州委书记集体谈心谈话要求,就坚决扛起全面从严治党第一责任人责任,切实履行抓班子、带队伍、正风气政治责任开展集体谈心谈话。

王定邦强调,州级领导及市、县、工委书记是“关键少数”中的“关键少数”,是一地一域政治生态的“风向标”,在事关政治原则的重大问题上,必须头脑清醒、立场坚定、态度坚决。要时刻保持政治上的清醒。坚决拥护党中央、中央纪委国家监委和省委、省纪委监委决定,深刻领会、时刻牢记全面从严治党、从严治吏“六问”,不断增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力,始终在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要着力答好“六问”答卷。坚持把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,以刀刃向内的勇气和自我革命的精神,深刻汲取教训,深入自查自纠,不断增强自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的能力,让铁规矩、硬杠杠成为不可触碰的“高压线”。要始终坚持以身作则。严守党的政治纪律和政治规矩,敬畏法纪、敬畏人民、敬畏组织、敬畏岗位,持续增强自律意识,以点带面、率先垂范,带头筑牢“防线”、守住“底线”、远离“红线”,真正以“关键少数”带动管住“绝大多数”。要扛牢管党治党责任。全面落实省委书记陈刚“五个心中有数”具体要求,认真履行好“一把手”责任,守好自己的门、管好自己的人、做好自己的事,认真解决存在的突出问题,推动落实各项工作任务,切实做到知责于心、担责于身、履责于行。

各市、县、工委书记一致表示,要切实提高政治站位,时刻保持清醒认识,以案为鉴深入查摆检视问题,严于律己、严负其责、严管所辖,全力构建风清气正的政治生态。

## 乔亚群与州政府班子成员及各市县长(行委主任) 州政府各部门主要负责人 开展集体谈心谈话

本报讯(田格斯 玖太本)5月12日,州委副书记、州政府党组书记、州长乔亚群围绕贯彻落实全省和全州以案促改专项教育整治动员部署会精神,全面落实省委书记、省人大常委会主任陈刚与市州委书记谈心谈话和州委书记王定邦与州级领导及市县长工委书记谈心谈话要求,进一步履行全面从严治党主体责任、第一责任人责任,坚决抓好以案促改教育整治工作,与州政府班子成员及各市县政府、大柴旦行委、州政府各部门主要负责同志开展集体谈心谈话。

乔亚群强调,在全省开展6名领导干部严重违反中央八项规定精神问题以案促改专项教育整治,充分彰显了省委深入学习贯彻落实习近平总书记关于全面从严治党重要论述,锲而不舍落实中央八项规定精神的坚定决心。特别是陈刚书记提出的“六问”发人深省,充分体现了省委坚持问题导向,认真贯彻落实通报精神,深刻警醒警示,驰而不息正风肃纪反腐,还青海政治生态“绿水青山”的鲜明态度。全州政府系统要严格按照省委和州委部署要求,紧密结合学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,时刻保持心中有党、心中有民、心中有戒的绝对清醒,认真研究部署,坚持问题导向,深刻警醒警示,严肃反省反思,推动全州政府系统以案促改专项教育整治取得实实在在的效果。

要提高政治站位。旗帜鲜明地把政治建设摆在首位,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,始终在思想上、政治上、行动上同

以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚定不移加强政府自身建设,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。

要扛牢政治责任。坚定不移推动政府系统党风廉政建设,认真落实“一岗双责”,把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去,深化标本兼治、系统治理,全面加强政府自身建设。

要发扬斗争精神。把敢于斗争善于斗争的要求贯彻始终,在大是大非面前敢于发声,在歪风邪气和腐败问题面前敢于亮剑,在矛盾问题面前敢于挺身而出,坚决与习以为常的作风积弊作斗争。同时,切实管好自己、管好亲属、管好身边工作人员、管好分管领域,弘扬新风正气。

要严守纪律规矩。以钉钉子精神深入落实中央八项规定及其实施细则精神,常怀敬畏之心,常思贪欲之害,坚持以上率下,慎小、慎微、慎初、慎独,让制度约束成为行为自觉,严于律己、严负其责、严管所辖。深化生态环保、乡村振兴、工程建设等重点领域不正之风和腐败问题整治,加大风腐一体查办力度,斩断由风及腐、由风变腐的链条。

要强化执行落实。进一步增强干事创业的责任感和使命感,以对组织负责、对人民负责、对发展负责的态度,强化措施、精准发力,以强有力的责任落实和工作执行,坚决贯彻党中央决策部署和州委工作要求,推动全州经济社会高质量发展,努力为建设社会主义现代化新海西作出新的贡献。

### 标题新闻

- 南水北调工程向北方调水突破620亿立方米
- 2023年职业教育活动周启动

## 6名领导干部严重违反中央八项规定精神问题 以案促改专项教育整治动员部署会召开

# 扎实推进以案促改专项教育整治走深走实

王定邦作动员讲话 乔亚群主持

本报讯(记者 索南江措 青普力 通讯员 马丽娜)5月12日,州委召开6名领导干部严重违反中央八项规定精神问题以案促改专项教育整治动员部署会。会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于全面从严治党的重要论述,坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”,全面贯彻省委以案促改专项教育整治动员部署会精神,以刀刃向内的勇气、抓铁有痕的决心、久久为功的韧劲,扎实推进以案促改专项教育整治走深走实,形成正气充盈的政治生态,为建设现代

化新海西提供坚强的纪律和作风保障。州委书记王定邦作动员讲话,州委副书记、州长乔亚群主持。州人大常委会党组书记、主任才让太,州政协党组书记、主席李科加出席。

王定邦强调,开展以案促改专项教育整治是全省上下贯彻落实党中央全面从严治党要求的决策部署,释放了省委从从严治党、从严治吏的强烈信号。全州各级党组织和党员领导干部要认清形势,坚持以案促改专项教育整治明方向。把以案促改专项教育整治作为

坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的实际行动,作为全面从严治党、持续净化政治生态的有力举措,作为锻造高素质干部队伍、建设现代化新海西的现实需要,持续加固中央八项规定精神堤坝,做到始终与省委同心同向、同频同步。要汲取教训,切实以案促改专项教育整治免疫。坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,严守政治纪律和政治规矩,始终保持违规吃喝绝非小事、心存侥幸迟早出事、纪法面前一律平等的清

醒认识,知敬畏、存戒惧、守底线,做政治上的“明白人”、思想上的“清醒人”、行动上的“规矩人”,永葆政治本色。要刀刃向内,着力向以案促改专项教育整治求实效。坚决有力贯彻落实省委工作部署和陈刚书记具体要求,把以案促改专项教育整治作为一项重要的政治任务,作为深化全面从严治党、从严治吏的“试金石”,加强组织领导,压实工作责任,凝聚工作合力,强化督查问责,深化系统施治、标本兼治,以实际行动和成效彰显政治担当。(下转三版)

## 全州经济运行分析暨重点工作推进会议召开

本报讯(记者 田格斯 玖太本)5月12日,州政府以视频形式召开全州经济运行分析暨重点工作推进会议,贯彻落实州委第34次常委会会议和财经委员会会议精神,通报全州一季度主要经济指标完成情况,分析研判当前全州经济形势,安排部署下一步重点工作。州委副书记、州长乔亚群主持会议并讲话。各副市长分别安排部署了分管口经济工作及重点任务。各地区围绕一季度经济运行和上半年“双过半”目标作了表态发言。

会议指出,今年以来,全州上下以“开局就是决战、起步就是冲刺”的精神状态,狠抓落实、强势攻坚,想了许多实招、做了大量工作,一季度各项工作取得了积极成效,经济社会发展保持了“稳”的态势,积蓄了“进”的动能。各地区、各部门在看到成绩的同时,也要正视差距、重视困难,深刻认识当前经济发展面临的严峻形势,进一步坚定发展信心,科学研判分析,把握机遇、迎难而上,激发干事创业精气神,争取在第二季度和下一步工作中取得突破性进展。

会议强调,第二季度是抢速度、抓落实、保目标的关键阶段。各地区、各部门要深入学习贯彻陈刚书记、吴晓军省长在海西调研时的工作要求,全面落实州委第34次常委会会议和财经委员会会议各项部署,牢固树立“发展是第一要务”的理念,扎实推进经济社会发展各项工作,奋力跑出发展“加速度”,拼抢冲刺二季度,确保完成“双过半”目标,为实现“全年稳”奠定坚实基础。要坚持“稳字当头、稳中求进”。在“稳”和“进”上狠下功夫,下大力气解决好当前

制约海西发展的深层次问题,把稳增长放在更加突出的位置,推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。要全力以赴完成“双过半”目标。从讲政治的高度思考和推进经济社会发展工作,扛牢稳增长主体责任,盯紧各项目标任务,系统研究支撑因素,采取有针对性的举措,全面发力,提能增效,确保完成“双过半”各项目标。要持续优化营商环境。严格按照营商环境优化年部署要求,扎实开展项目投资审批、信用建设、政务服务等专项治理。(下转三版)

## 茫崖市境内现巨型“土星环”

本报讯(记者 田格斯 通讯员 董笑容)近日,在茫崖市境内,摄影爱好者通过无人机拍摄到一组神奇的“土星环”。只见地上有一圈圈的巨型环状,地貌上的环形与土星环的环形极为相似,一层一层弧线绵延几公里,从空中俯瞰“土星环”像是柴达木古朴苍美的纹饰,尽显苍凉、辽阔之美。

“土星环”位于315国道青甘新大环线,处在东台吉乃尔湖、水上雅丹、西台吉乃尔湖和茫崖艾肯泉之间的位置。

青海省地质调查院区域地质矿产调查研究所副所长、高级工程师张小永说:“通过现场调查,初步认为其形成原因主要以地质构造作用和风蚀作用为主,原本深埋于地下的新近纪河湖相沉积层受区域构造运动影响形成一系列短轴褶皱构造,褶皱构造使原本水平展布的岩层发生弯曲,这些弯曲的岩层抬升至地表后,经过长期的强风蚀作用使得抗风化能力不同的弯曲岩层发生差异性风化剥蚀,所以形成如今我们看到的巨大似环状的奇特地貌景观。”



青海茫崖市境内现巨型“土星环”。

茫崖市融媒体中心提供

## 出实招求实效 促进消费稳回升

青海省消费促进海西行暨海西州“助企暖企·消费惠民”促消费活动正式启动

本报讯(记者 田格斯 通讯员 乌瑛嘎)今年以来,海西州把恢复和扩大消费摆在优先位置,频出实招、持续发力,消费品市场实现快速增长。一季度,全州社会消费品零售总额完成24.56亿元,同比增长10.3%,增速分别高于全国和全省4.5和6.7个百分点,增幅居全省首位。为保持“开门红”的良好态势,全力以赴为实现“双过半”“全年稳”提供有力保障,海西州商务部门以争优、争先、争效的高度自觉,迎合海西州

旅游季、抢抓窗口机遇期,注入政策支持强心剂、“真金白银”加码,多向发力、精准施策,打出消费恢复提振行动的系列组合拳。

“助企暖企·消费惠民”促消费活动是海西州认真贯彻落实中央经济工作会议、促进经济运行好转的重要议程之一,也是充分发挥消费对构建新发展格局的牵引作用,激发潜力、搞活消费,让利消费者、促进本地消费升级的一项民生工程。活动前期,州商务局通过微信

链接、公众号推送、视频宣传、短信提示等线上渠道和出租车顶灯、海报张贴等线下手段进行了全方面、广泛的宣传,覆盖面预计达到30万人次,参与活动群众预计可达10万人次以上。

消费促进活动的“第一枪”在格尔木市打响。5月11日,由青海省商务厅和海西州人民政府主办、海西州商务局、格尔木市委市政府和中国银联青海分公司承办的2023年青海省消费促进海西行暨海西州“助企暖企·消费惠民”

促消费活动启动仪式隆重举行。海西州人民政府副州长宋积晟致辞,省商务厅一级巡视员王旭斌宣布活动启动,各县市政府和商务主管部门参加。

此次消费券发放活动覆盖全州134家限上下限商贸企业,涵盖汽车、油品、超市、餐饮和家电等消费板块,消费者可通过云闪付App“青亲U惠”-海西州消费券活动专区领取活动票券和购车补贴,活动预计至11月底结束。(下转三版)